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WIRELESS OPTICAL SMOKE ALARM
Is a part of the U-Prox security alarm system
User manual
Manufacturer: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kyiv, Ukraine

EN

ALARMA DE HUMOS OPTICA INALAMBRICA
Es parte del sistema de alarma de seguridad U-Prox.
Manual de usuario
Fabricante: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ucrania

DETECTEUR DE FUMEE OPTIQUE SANS FIL
Fait partie du systéme d'alarme de sécurité U-Prox
Manuel utilisateur
Fabricant: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ukraine

DETECTOR OPTICO DE FUMO VIA RADIO
Faz parte do sistema de alarme de seguranga U-Prox
Manual do usuario
Fabricante Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ucrania

BECMPOBO/HbIN CUTHANN3ATOP 3AAbIMIEHUS
YacTb YCTPOWCTBA OXPaHHOW curHanusauum U-Prox
PykoBofcTBO nonb3osarens

MpownssoanTenb: 000 “WHTerpentes TekHnkan BuxH N1a"
03035, YkpauHa, r. Kues, yn. Bacunus /IMnkosckoro, 1

BE3APOTOBU CUTHANI3ATOP 3AANMIEHHS

YacTrHa 0xopoHHOI cuctemn U-Prox

Moci6HMK KopucTyBaua

TOB “IHTerpenTes TekHikan BixH NTa”

03035, YkpaiHa, M. Kuis, Byn. Bacuns /Innkiscbkoro, 1

Bupo6Huk:

U-Prox Smoke - is a wireless optical smoke alarm designed for
notification of smoke detection in residential or industrial
premises. A smoke alarm does not prevent fire but allows to react
to danger in time. Every correctly installed smoke detector you will
increase your potential escape time.

o
El

The device is connected to the control panel and is configured
with the U-Prox Installer mobile application.

U-Prox Installer
Functional parts of the device (see picture)
1. Device case 5. Device bottom view without
2. Button "Test/Hush" bottom plate of the case
3. Light indicator 6. Batteries AAA
4. The bottom plate of the case 7. Transmitter LED indicator

TECHNICAL SPECIFICATIONS

0.08-0.12dB/m (under conditions: cotton
smoke, air speed 0.2 m/sec)

at least 85 dB

Sensitivity range

Sound pressure level at3 m

U-Prox Smoke - : es una alarma de humo optica inalambrica
disenada para notificacion de deteccion de humo en residencial o
industrial

local. Una alarma de humo no previene el fuego pero permite
reaccionar al peligro en el tiempo. Cada detector de humo
correctamente instalado aumenta tu tiempo de escape potencial.

El dispositivo esta conectado al panel de control y esta
configurado con la aplicacion movil U-Prox Installer.

U-Prox Installer
Partes funcionales del dispositivo (ver imagen)
1. Caja del dispositivo 5. Vista inferior del dispositivo sin
2. Boton "Prueba / Silencio" placa inferior de la caja
3. Indicador de luz 6. Baterias AAA
4. La placa inferior de la caja 7. Indicador LED del transmisor

ESPECIFICACIONES TECNICAS

0.08-0.12dB / m (en condiciones: algodon humo,
velocidad del aire 0,2 m / seg)

Rango de sensibilidad

U-Prox Smoke - est un détecteur de fumée optique sans fil congu
pour notification de détection de fumée dans le résidentiel ou
lindustriel local. Un avertisseur de fumée n'empéche pas
lincendie mais permet de réagir au danger a temps. Chaque
détecteur de fumée correctement installé augmente votre temps
de réaction potentiel.

L'appareil est connecté a la centrale et configure avec
l'application mobile U-Prox Installer. ?
U-Prox Installer
Parties fonctionnelles de l'appareil (voir image)

1. Boite de l'appareil 5. Vue de dessous de l'appareil sans
2. Bouton "Test / Muet" plaque de fond de boite

3. Voyant lumineux 6. AAA piles

4. La plaque inférieure de la boite. 7. Indicateur LED de l'émetteur

CARACTERISTIQUES

Plage de sensibilité 0,08-0,12dB/m (sous conditions : fumée de

coton, vitesse de l'air 0,2m/sec)

Power 3V, two AAA (LR03) alkaline batteries included

Nivel de presion actstica al menos 85dBa3 m

Niveau de pression acoustique au moins 85dB a3 m

Service life of battery up to 3 years

Alimentacion de 3V, dos pilas alcalinas AAA (LR03) incluidas

Alimentation 3V, deux piles alcalines AAA (LRO3) incluses

ISM-band wireless interface
with several channels

ITU region 1 (EU, UA): 868.0 to 868.6 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight)

ITU region 3 (AU):  916.5 to 917 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight)

Russian Federation: 868.0 to 868.2 MHz,
bandwidth 100kHz, 10 mW max.,
up to 2000m (in line of sight)

Secure two way communication,
sabotage detection, key - 256 bits

-10°C to +55°C

Radio frequency

Communication

Operating temperature range

Vida atil de la bateria hasta 3 afos

Autonomie de la batterie jusqu'a 3 ans

Interfaz inalambrica de banda ISM
con varios canales

Region 1 de la UIT (UE, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
ancho de banda 100 kHz, 20 mW max.,
hasta 4800 m (en linea de vision)

Region 3 de la UIT (AU): 916,5 a 917 MHz,
ancho de banda 100 kHz, 20 mW max.,
hasta 4800 m (en linea de vision)

Federacion de Rusia: 868,0 a 868,2 MHz,
ancho de banda 100kHz, 10 mW max.,
hasta 2000 m (en linea de vision)

Frecuencia de radio

interface sans fil a bande ISM
avec plusieurs canaux

Région 1 de 'UIT (UE, UA) : 868,0 4 868,6 MHz,
bande passante de 100 kHz, 20 mW max,
jusqu'a 4 800 m (en champs libre)

Région UIT 3 (AU) : 916,5 & 917 MHz,
bande passante de 100 kHz, 20 mW max,
jusqu'a 4 800 m (en champs libre)

Fédération de Russie : 868,0 a 868,2 MHz,
bande passante 100 kHz, 10 mW max,
jusqu'a 2000 m (en champs libre)

Fréquence radio

Comunicacion Comunicacion bidireccional segura, deteccion

de sabotaje, clave - 256 bits

Communication bidirectionnelle sécurisée clé
de 256 bits, détection de sabotage

Communication

Dimensions & weight ? 80 x 45 mm & 150 grams

white

Case colour

COMPLETE SET
1. U-Prox Smoke; 2. Two LRO3 AAA batteries; 3. Quick start guide

CAUTION. RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN INCORRECT
TYPE. DISPOSE USED BATTERIES ACCORDING TO THE NATIONAL REGULATIONS

CAUTION. Do not use salt batteries (R03)! FR03 lithium batteries or alkaline
batteries (LRO3) are highly recommended. Usage of alkaline batteries
(LRO3) allowed only at temperatures above +5°C.

WARRANTY

Warranty for U-Prox devices (except batteries) is valid for two years after
the purchase date.

If the device operates incorrectly, please contact support@u-prox.systems
at first, maybe it can be solved remotely.

Rango de temperatura  de-10°Ca+55°C

de funcionamiento

Plage de température -10°Ca+55°C

de fonctionnement

Dimensiones y peso @ 80 x 45 mm y 150 gramos

Dimensions et poids (80 x 45 mm et 150 grammes

Color de la caja blanco

Couleur du boitier blanc

JUEGO COMPLETO
1. U-Prox Smoke; 2. Dos pilas AAA LRO; 3. Guia de inicio rapido

PRECAUCION. RIESGO DE EXPLOSION S| LA BI_\TERTA SE REEMPLAZA POR UNA
INCORRECTA ESCRIBE. DESECHE LAS BATERIAS USADAS DE ACUERDO CON
EGLAMENTACIONES NACIONALES.

PRECAUCION. iNo utilice pilas de sal (R03)! Pilas de litio FRO3 o alcalinas.
Se recomienda encarecidamente utilizar pilas (LR03). Uso de pilas
alcalinas (LR03) permitido solo a temperaturas superiores a + 5 ° C.

GARANTIA

La garantia para los dispositivos U-Prox (excepto las baterias) es valida por
dos anos después la fecha de compra.

Si el dispositivo funciona incorrectamente, pongase en contacto con
support@u-prox.systems al principio, tal vez se pueda resolver de forma
remota.

ENSEMBLE COMPLET

1. Fumée U-Prox; 2. Deux piles AAA LRO3;
3. Guide de démarrage rapide

ATTENTION. RISQUE D'EXPLOSION SI LA BATTERIE EST REMPLACEE PAR UN
TYPE INCORRECT. ELIMINER LES BATTERIES USEES CONFORMEMENT AUX

EGLEMENTATIONS NATIONALES

AVERTIR. N'utilisez pas de pileS alcalines (LR03) ! Piles lithium ou
alcalines FRO3. Il est fortement recommandé d'utiliser des piles au litium
(LRO3). Utilisation de piles alcalines (LR03) autorisée uniquement a des
températures supérieures a + 5 °C.

GARANTIE

La garantie des appareils U-Prox (a l'exception des batteries) est valable
deux ans apres la date d'achat.

Si lappareil  fonctionne  mal, veuillez d'abord  contacter
support@u-prox.systems, cela peut peut-étre étre résolu a distance.



U-Prox Smoke - & um detector de fumo 0Optico, via radio, projetado
para notificagao de deteccao de fumo em residéncias ou locais
industrias. Um alarme de fumo ndo impede o incéndio, mas
permite que reaja ao perigo a tempo. Cada detector de fumo
instalado corretamente aumenta o seu potencial tempo de fuga.

O dispositivo esta conectado ao painel de controle e &

configurado com o aplicativo movel U-Prox Installer. :

U-Prox Installer
Partes funcionais do dispositivo (ver imagem)

1. Carcaca do dispositivo 5. Vista inferior do dispositivo sem

2. Botdo "Testar / Silenciar" placa inferior da carcaga

3. Luz indicadora 6. Pilhas AAA

4. A placa inferior da carcaca. 7. Indicador LED do transmissor

ESPECIFICAGOES TECNICAS

0,08-0,12dB / m (sob condigdes: fumo tipo
algodao, velocidade do ar 0,2 m / s)

Faixa de sensibilidade

Nivel de pressdo sonora  pelo menos 85dBa3 m
3V, duas pilhas alcalinas AAA (LR03) incluidas

até 3 anos

Fonte de alimentagdo

Duragao da bateria

interface radio de banda ISM
com varios canais

Regido 1 da ITU (EU, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
largura de banda de 100 kHz, 20 mW max.,
até 4800 m (linha de visao)

Regio 3 da ITU (AU): 916,5 a 917 MHz,
largura de banda de 100 kHz, 20 mW max.,
até 4800 m (linha de visao)

Federagao Russa: 868,0 a 868,22 MHz,
largura de banda de 100 kHz, 10mW max.,
até 2.000 m (linha de visao)

comunicagao segura bidirecional, deteccao de

violagao, chave - 256 bits

-10°Ca +55°C

Frequéncia de radio

Comunicagao

Faixa de temperatura
de operativa

Dimensoes e peso

® 80 x 45 mm e 150 gramas

Cor da carcaga Branco

CONJUNTO COMPLETO

1. Detetor de fumo U-Prox; 2. Duas pilhas AAA LRO3;
3. Guia de inicio rapido

CUIDADO. RISCO DE EXPLOSAO SE AS PILHAS FOREM SUBSTITUIDAS POR
UMAS INCORRETAS. DESCARTE AS PILHAS USADAS DE ACORDO COM OS
REGULAMENTOS NACIONAIS

CUIDADO. N&o use baterias de sal (R03)! Sao altamente recomendaveis as
pilhas FRO3 de litio ou alcalinas. O uso de baterias alcalinas (LR03) &
apenas permitido em temperaturas acima de +5° C.

GARANTIA

A garantia para dispositivos U-Prox (exceto pilhas) é valida por dois anos
apos a data de compra.

Se o dispositivo nao funcionar corretamente, entre em contato com
support@u-prox.systems primeiro, talvez isso possa ser resolvido
remotamente.

U-Prox Smoke - 6ecnpoBofHbI ONTUYECKMIA CUTHANU3ATOP AbIMa.
MpeAHasHayeH AN oNoBeLleHns 06 06HAPYKEHNI AbIMA B KUMbIX

11 NPON3BOACTBEHHbBIX NOMELLEHUSX.

CVIFHEHVBETOD AblMa He npefoTBpallaeT noxap, HO NO3BOMAET BOBPeMA
CpearmpoBaTb Ha OMACHOCTb. Kaﬁ(ﬂbll;l LlOI'IOl'IHV\TEﬂbeIl;I npaBunbHO
yCTaHOBl‘IeHHbH}\ curHanmni3atop noTeHuManbHO yBeNNMYNBAET Balle Bpemsa
Ha cnaceHue.

o

\/CTDOI;ICTBO MNOAKMKYAETCA K LEeHTPY OXpaHbl N HaCTpanBaeTcq C

nomMoLbto MO6UNbHOro NnpunoxerHus U-Prox Installer.
U-Prox Installer

DYHKUMOHANbHbIE 3NIeMEHTbI YCTpoMCTBa (cM. puc.)

1. Kopnyc yctponctea 5. BuAa c3aam Ha Kopnyc ycTpoucTea
2. KHonka “Tect”/"TuwmHa" 6€3 HUKHeN NNacTuHbI

3. CBETOAMOAHbIN NHAKKATOP 6. InemeHTbl NUTaHus, 6atapen AAA
4. HWKHAS nnacTuHa kopnyca 7. CBETOANOAHDIN NHANKATOP NPUEMO

yCcTponcTBa nepeparoLLero ycTpoicTea
XAPAKTEPUCTUKN
YyBCTBUTENbHOCTD 0,08 ...012 B/Mm

(abIM OT xNOMKa, CKOPOCTb NoToKa 0,2 M/c)
3BYyKOBOE JlaBneHue Ha 1M He meHee 85 b

Mutanne 3B, nBe AAA (LRO3) uenoyHbie 6atapen 8 komnnekte

Cpok cnyx6bl 6atapen 10 3-x net

U-Prox Smoke - 6e3poToBUI ONTUYHWI CUTHANI3aTOp AWUMY,
NPU3HAYEHUN NS COBILLEHHS NPO BUABNEHHS ANMY B XUTIOBUX
i BUPOGHUYMX NpuMilleHHAX. CurHanisatop AWMy He 3anobirae
NoXexi, ane O3BONSE BYACHO 3pearysatn Ha Hebesneky. KoxeH
NpaBUNbHO BCTAHOBMEHWI JOAATKOBUI CUFHANI3aTOP NOTEHUINHO
36iMbLUyE BaL Y4aC HA NOPATYHOK.

REGISTRO

REGISTRATION
REGISTRO

ENREGISTREMENT
PEFUCTPALLMA PEECTPALlIFI

o : e
MpUCTPIN NiAKNOYAETLCA O LEHTPY OXOPOHU | HANaLTOBYETHCS w
3a gonomorot mMobinbHoro goaartka U-Prox Installer. i

U-Prox Installer

DYHKLiOHaNbHi enemeHTH npuctpotio (ane. man.)

1. Kopnyc npucrpoto 5. Burnag 33agy kopnycy npuctpoto
2. KHonka "Tect" / "Tuwa" 6e3 HKHDBOT NNaCTUHN

3. CBITNOAIOAHMI iHAMKATOP 6. ENeMeHTU nBNeHHs, 6aTapei AAA
4. HMKHS NnacTuHa Kopnycy 7. CBiTnomiofHMI iHANKATOP

SN

U-Prox
Installer

©q @ |

npucTpoto NpPUAManbHO-NepPeaasanbHoro NPUCTpoio
XAPAKTEPUCTUKW
UyTnusictb 0,08 ... 012 oB/m (qum Bin 6aBOBHN,

WBIAKICTb NOTOKY NOBITPpsA 0,2 M/C)

3BYKOBMIA TUCK Ha BiACTaHi 3M He MeHwe 85 Ab

XuBneHus 3B, ABi AAA (LRO3) nyxxHi 6atapel BxoaaTb
[10 KOMMNEKTY

[10 3-X pokiB

CTpoK cnyx6u 6atapei

Paanoceasb BecnpoBoaHoil uHTepdeiic ISM, Panio3s’asok besapotosu iHTepdenc ISM,
C HECKO/bKMMM KaHanamu 3 KiNbKOMa KaHanamu
ITU pervot 1 (EU, UA): 868.0..868.6 MTL, ITU perioH 1(EU, UA): 868.0..868.6 M,
nonoca 100 kI, 20 MBT Makc., cmyra 100 kru, 20 MBT makc.,,
110 4800 M (Ha OTKPbLITOM MPOCTPaHCTBe) 10 4800 M (Ha BigKpUTOMY NPOCTOPI)
ITU pervon 3 (AU):  916.5..917 MTL, ITU perion 3 (AU 916.5..917 M,
nonoca 100 kI, 20 MBT Makc., cmyra 100 kru, 20 MBT makc.,,
110 4800 M (Ha OTKPbITOM MPOCTPaHCTBe) 10 4800 M (Ha BigKpUTOMY NPOCTOPI)
Poccuiickas @eaepaums: 868.0..868.2 MI, Pociiticbka Degepauis:  868.0..868.2 MIy,
nonoca 100 kry, 10 MBT makc., cmyra 100 klu, 10 MBT Makc.,
110 2000 M (Ha OTKPbITOM NPOCTPAHCTBE) 10 2000 m (Ha BigKpUTOMY MPOCTOPI)
KommyHMKauus [IByCTOPOHHAS, WidpPoBaHHas, C onpeaenexrem | KomyHikauis [IBOCTOPOHHS, WN(POBAHA, 3 BUSHAUEHHAM

ca6otaxa (rywenns).
Kntou wudposanus - 256 6ut

Kntou wudpysaHHs - 256 6iT

[Ninanasou pa6ounx Temneparyp -10°C ... +55°C [llianasoH po6ounx Temnepatyp -10°C ... +55°C
Fa6aputHble pasmepbl ® 80 x 45 MM Fa6apuTHi po3mipu (® 80 x 45 MM
LiBet kopnyca 6enblit Konip kopnycy 6inun 10-15s [BB10-15s re)
Bec 150 rpammos Bara 150 rpamis 10_15 s 10415 ¢
@ 10155 [@10-15¢
KOMMNEKTALINSA KOMMMEKTALLIA

1. U-Prox Smoke; 2. e 6atapen LRO3 AAA; 3. KpaTkoe pyKOBOACTBO

BHUMAHVE. 3AMEHA 3NTEMEHTA MUTAHWA HA IPYTON HEKOPPEKTHOIO
TUMNA MOXET NPUBECTU K TIOXAPY W B3PbIBY. YTUTU3UPYINTE
NCNONb30BAHHbIE 3IEMEHTbI MUTAHWNS COTMTACHO MECTHbBIM 3AKOHAM
Y MPABUNAM.

BHUMAHMUE. He ncnonb3yite conesble 6atapeu (RO3)! HacTosTensHo
peKomeH/yem 1cnonb3osarb nutuesble 6atapen (FRO3) uau LwenoyHble
6atapen (LR0O3) ! Mcnonb3osaHue wenouHbix 6atapen (LRO3) BO3MOXHO
TOMbKO NpK Temnepatype Bbiwe +5°C.

TAPAHTUIHbI CPOK 3KCMYATALMN

FapaHTUNHbBIK  CPOK  3KcnnyaTaumn npubopos  U-Prox
3M1EMEeHTbI MUTAHNA) COCTABNAET 2 rOAa C AaTbl MPOAAKM.
Ecnun ycTponcTBO He paboTaeT JOMKHbIM 06pa3oM, CHavana o6paTnTech K
Support@u-prox.systems, BO3MOXHO 3TOT BOMPOC MOXHO PewnTb
yAaNeHHo.

(uckntovasn

1. U-Prox Smoke; 2. 1Bi 6aTapei LR0O3 AAA;
3. KopoTknit NoCiGHNK KOpUCTyBaya

®

RANGE TEST FOR OPTIMAL
INSTALLATION LOCATION

YBATA. 3AMIHA ENEMEHTA XXUBMEHHSA HA IHLUWIA HEKOPEKTHOMO TUMY
MOXE MPWU3BECTW 1O MOXEXI ABO BUBYXY. YTUNI3YUTE BUKOPUCTAHI
ENEMEHTW XWBMNEHHA 3rAHO 3 MICLEEBUMIN 3AKOHAMU TA

MPABUTAMNA.

PRUEBA DE RANGO PARA
UNA UBICACION OPTIMA
DE INSTALACION

TESTE DE LOCAL DE
INSTALAGAO IDEAL

ES

TEST DE GAMME POUR UN
EMPLACEMENT D'INSTALLATION
OPTIMAL

YBATA. He BUKOpUCTOBYiATe CONboBi 6atapei (RO3)! Hanonernuso
pEeKOMEHAYEMO BUKOPUCTOBYBATY NiTieBi 6atapei (FRO3) a6o nyxHi

6arapei (LR03) ! BukopucTaHHs nyxHux 6atapein (LRO3) moxnunse nuwe BUBIP MICLA
npv Temnepatypi suue +5°C. BbIBOP MECTA YCTAHOBKM BCTAHOB/EHHS
TAPAHTIVHWUI TEPMIH EKCMYATALIIT
FapaHTinHWMIA TepMiH ekcnayaTauii Ha npuctpoi U-Prox (Kpim enemeHTis —
KMBNEHHS) CKNAfa€e 2 POKN 3 AATW NPOAANKY.
AKLWO NPUCTPIA HE NPALIE HANEXHWM YWHOM, Cneplly 3BEepHITbCA A0
Support@u-prox.systems, MOXNMBO Lie MUTAHHA MOXHA BUPILWUTL m @
BigaaneHo. U-Prox

Installer TEST
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Due to Grade 2 requirement RF link works
with reduction of power in 8 dB

DEVICE PLACEMENT COLOCACION DEL DISPOSITIVO INDICATION INDICACION INDICATION

INDICAGOES WHAWKALMA IHANKALIA

Debido al requisito de Grado 2, el transmisor

funciona con una reduccion de potencia de 8dB ~
) ) 538 PLACEMENT DE U'APPAREIL  |XIl| COLOCAGAO DO DISPOSITIVO
En raison de l'exigence de Grade 2, le transmetteur

TEST GRADE2 fonctionne avec une réduction de puissance de 8 dB

Devido ao requisito de Grau 2, o transmissor opera
com redugao de poténcia de 8dB

PA3MELLEEHVWE YCTPONCTBA PO3MILLEEHHSA NPUCTPOIO

] B cBsi3u ¢ Tpe6oBaHuem Grade 2 paanoceasb
paboTaeT co CHUXKEHNEeM MOLHOCTYU Ha 8 Ab
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W\ BianosigHo no Bumor Grede 2 paaio3s’Asok | MODO DE SENSIBILIDAD
@ . | (= \| REDUCED SENSITIVITY MODE |2} REDUCIDA
> ; : PR MODO DE SENSIBILIDADE
|
! MODE SENSIBILITE REDUITE REDUZIDA
i, o, PEXWM YMEHbLUEHHO
A ; b UYBCTBUTENbHOCTH 3MEHLUEHA YYT/IUBICTb
—_ SR | :
|
|
a
L
. —
L
o
- @
minimum 50 cm A \
B minimo 50 cm E¥10 min @10 min
@ minimum 50 cm § B omin 10 mun
- = PRUEBA DE BOTON / .
= minimo 50 cm (= \\| BUTTON TEST / HUSH S T Eomin [@10xe
MAHUMYM 50 CM 30-50 cm FR S5 BOTAO DE TESTE /
MiHiMyM 50 cm [ 30-50 cm BOUTON TEST / SILENCE SILENCIO
3 30 - 50 cm
. KHOMKA TECT / TULLUHA KHOMKA TECT / TULLA
30 min (G 30 min IDDH EY30-50 cm

30 min 30 MUH
@30 min [@30xs @ @

[ 30—50cmv

[7N] INDICATION IN RANGE ES INDICACION EN MODO
TEST MODE DE PRUEBA DE RANGO

) INDICATION EN MODE P INDICACAO NO MODO INSTALLATION INSTALACION INSTALLATION
TEST DE PORTEE DE TESTE DE ALCANCE

INSTALAGAO YCTAHOBKA BCTAHOB/TEHHA

TECTUPOBAHUSA CBA3N TECTYBAHHS 3B'A3KY

+‘
-88..-94 dBm
[ﬂ] —>
d

-95..-111 dBm
i)
ID Extender
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WHANKALNA B PEXXUME IHAVKALISA B PEXXUMI |
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